

व्यापक दिव्यांग पुनर्वास कार्यक्रम, उत्तर प्रदेश गिफटेबल फाउंडेशन

वॉल्यूम 1



स्वतंत्रता - आजीविका संसाधन सिलाई प्रशिक्षण केंद्र



हम अपने बनाना फाइबर सेंटर में सौर ऊर्जा की सफल स्थापना की घोषणा करते हुए रोमांचित हैं, जो स्थिरता और निर्बाध उत्पादन की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। इस अपग्रेड के साथ, हमें बिजली की खपत में 90% की उल्लेखनीय कमी की रिपोर्ट करने पर गर्व है, जिससे यह सुनिश्चित होता है कि हमारा परिचालन पर्यावरण-अनुकूल और लचीला बना रहे। हमारे समर्पित लाभार्थी अब 100 किलोग्राम उच्च गुणवत्ता वाले केले के रेशे निकालने के लक्ष्य के साथ कड़ी मेहनत कर रहे हैं। साथ मिलकर, हम सभी के लिए एक उज्ज्वल, हरित भविष्य को आकार दे रहे हैं।



हम अपने फूड आउटलेट प्रशिक्षण कार्यक्रम के सफल समापन की रिपोर्ट करते हुए रोमांचित हैं, जो 9 से 13 फरवरी तक चला। प्रशिक्षण के पांचवें दिन, हमारे प्रयास श्रावस्ती के भिनगा केंद्र तक विस्तारित हुए, जहां प्रतिभागियों ने खुद को समृद्ध अनुभव में डुबो दिया। भिनगा में हमारे प्रशिक्षण कार्यक्रम का विस्तार दूर-दूर के समुदायों तक पहुंचने की हमारी प्रतिबद्धता को रेखांकित करता है, जिससे यह सुनिश्चित होता है कि सभी क्षेत्रों के व्यक्तियों को मूल्यवान कौशल और अवसर प्राप्त हों। हमें अपनी पहुंच और प्रभाव का विस्तार जारी रखने, व्यक्तियों को उद्यमशीलता को आगे बढ़ाने और स्थायी आजीविका बनाने के लिए सशक्त बनाने पर गर्व है।

सफलता की कहानी

हमें अपने फूड आउटलेट प्रशिक्षण कार्यक्रम की सफलता की कहानी साझा करते हुए खुशी हो रही है, जहां हमारे लाभार्थियों में से एक ने उद्यमिता की दिशा में एक साहसिक कदम उठाया है। हमारे कार्यक्रम के माध्यम से प्राप्त कौशल से प्रेरित होकर, उन्होंने विभिन्न प्रकार के स्नैक्स और पकौड़े बेचने के लिए अपना स्वयं का ठेला लॉन्च किया है। यह उपलब्धि न केवल हमारे प्रशिक्षण की प्रभावशीलता को उजागर करती है बल्कि हमारे लाभार्थियों के अपने लिए अवसर पैदा करने के दृढ़ संकल्प और पहल को भी दर्शाती है। हम उन्हें उनकी उद्यमशीलता यात्रा में फलते-फूलते और अपने समुदाय में योगदान करते हुए देखकर अधिक गौरवान्वित हो सकते हैं।



Bagwani, Uttar Pradesh, India
 HP63+9WP, Bagwani, Uttar Pradesh 271802, India
 Lat 27.559755°
 Long 81.704567°
 04/01/24 05:27 PM GMT +05:30



हमें यह बताते हुए खुशी हो रही है कि हमारी टीम ने हाल ही में एक सहायक नर्स मिडवाइफ (एएनएम) द्वारा प्राथमिक चिकित्सा पर प्रशिक्षण लिया है। यह अमूल्य प्रशिक्षण हमारे सदस्यों को आपात स्थिति में प्रभावी ढंग से प्रतिक्रिया देने और जरूरतमंद लोगों को तत्काल सहायता प्रदान करने के लिए आवश्यक कौशल और ज्ञान से लैस करता है। प्राथमिक चिकित्सा प्रशिक्षण के साथ अपनी टीम को सशक्त बनाकर, हम अपने लाभार्थियों और अपने कर्मचारियों दोनों की सुरक्षा और भलाई सुनिश्चित करने के लिए अपनी प्रतिबद्धता को मजबूत करते हैं। यह पहल न केवल चिकित्सा आपात स्थितियों पर तुरंत प्रतिक्रिया देने की हमारी क्षमता को बढ़ाती है बल्कि हमारे काम के सभी पहलुओं में स्वास्थ्य और सुरक्षा को बढ़ावा देने के प्रति हमारे समर्पण को भी मजबूत करती है। हम अपनी विशेषज्ञता साझा करने और हमारी टीम के चल रहे पेशेवर विकास में योगदान देने के लिए एएनएम के आभारी हैं।



हमें यह घोषणा करते हुए खुशी हो रही है कि हमारी उत्तर प्रदेश (यूपी) टीम के सभी सदस्यों को व्यापक बाल संरक्षण नीति (सीपीपी) प्रशिक्षण प्रदान किया गया है। यह महत्वपूर्ण प्रशिक्षण हमारी टीम को हमारे काम के सभी पहलुओं में बच्चों की सुरक्षा और भलाई सुनिश्चित करने के लिए आवश्यक ज्ञान और उपकरणों से सुसज्जित करता है। अपनी पूरी टीम में सीपीपी प्रशिक्षण के कार्यान्वयन को प्राथमिकता देकर, हम अपने सामने आने वाले प्रत्येक बच्चे के अधिकारों और सम्मान की रक्षा के लिए अपनी अटूट प्रतिबद्धता की पुष्टि करते हैं। यह पहल हमारे सभी कार्यक्रमों और गतिविधियों में बाल संरक्षण के उच्चतम मानकों को बनाए रखने के प्रति हमारे समर्पण को रेखांकित करती है। हम पूरे उत्तर प्रदेश में बच्चों के लिए एक सुरक्षित और पोषणपूर्ण वातावरण बनाने के लिए गहराई से प्रतिबद्ध हैं, और यह प्रशिक्षण उस लक्ष्य को प्राप्त करने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।



हम अपने सम्मानित सदस्यों में से एक तथागत श्रावस्ती को भिनगा केंद्र में उनके उत्कृष्ट योगदान के लिए हाल ही में मिली मान्यता को साझा करने के लिए उत्साहित हैं। तथागत के समर्पण और कड़ी मेहनत को प्रतिष्ठित एमटीसी (मेरिट टोकन ऑफ कर्मडेशन) के माध्यम से स्वीकार किया गया है, जो उत्कृष्टता के प्रति उनकी अटूट प्रतिबद्धता का प्रमाण है। उनके अनुकरणीय प्रयासों ने न केवल हमारे केंद्र के मानकों को ऊंचा उठाया है, बल्कि उनके साथियों और बड़े पैमाने पर समुदाय के लिए प्रेरणा के रूप में भी काम किया है। हम इस सुयोग्य मान्यता के लिए तथागत को हार्दिक बधाई देते हैं और हमारे संगठन के भीतर सकारात्मक बदलाव लाने में उनके निरंतर प्रयासों की सराहना करते हैं।



उपहार योग्यD

दिसंबर 2023



समारोह



प्राथमिक हस्तक्षेप केन्द्र

फरवरी में, हमने अपने बच्चों के लिए परीक्षाओं के एक और सफल दौर का जश्न मनाया। यह उनकी कड़ी मेहनत, समर्पण और उपलब्धियों को पहचानने का समय था। हमारे बच्चों ने अपनी परीक्षाओं की तैयारी करते समय लचीलेपन और दृढ़ संकल्प का प्रदर्शन किया। प्रत्येक बच्चे ने सामग्री के बारे में अपनी समझ और सफल होने की अपनी तत्परता का प्रदर्शन करते हुए, ध्यान और आत्मविश्वास के साथ अपनी परीक्षाएँ दीं। हम अपने सभी बच्चों को फरवरी की परीक्षाओं के दौरान उनकी उपलब्धियों के लिए हार्दिक बधाई देते हैं



समूह गतिविधियों के माध्यम से, बच्चों को सहायक वातावरण में साथियों के साथ जुड़ने का अवसर मिलता है। इन गतिविधियों को मनोरंजन के साथ-साथ सामाजिक संपर्क, संचार कौशल और टीम वर्क को बढ़ावा देने के लिए सावधानीपूर्वक डिज़ाइन किया गया है। प्रत्येक गतिविधि को प्रतिभागियों के बीच समुदाय की भावना को बढ़ावा देते हुए विशिष्ट चिकित्सीय लक्ष्यों को संबोधित करने के लिए तैयार किया गया है।



बलरामपुर में अभिभावक-शिक्षक बैठक

यह सभा हमारे समर्पित शिक्षकों और विकलांग बच्चों के हमारे अद्भुत माता-पिता के बीच साझेदारी को मजबूत करने का एक मूल्यवान अवसर प्रदान करती है। विकलांग बच्चों के माता-पिता ने इस विचार को अपनाया है कि समावेशी शिक्षा उनके बच्चों के लिए बेहतर सामाजिक विकास से लेकर आत्म-सम्मान में वृद्धि और अधिक विविध सीखने के माहौल तक असंख्य लाभ प्रदान करती है। उनके अनुभव और अंतर्दृष्टि समावेशी शिक्षा के सिद्धांतों की वकालत करने और उन्हें बढ़ावा देने, सभी के लिए अधिक समावेशी और न्यायसंगत समाज में योगदान देने में एक प्रेरक शक्ति बने हुए हैं।

